



**ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

10.03.2017

№ \_\_\_\_\_ 261 \_\_\_\_\_

Про видачу ліцензії  
ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ  
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЦЕНТР  
ОСВІТИ «ОПТИМА»

Відповідно до частини дев'ятої статті 15 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30 грудня 2015 року № 1187, розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 09 червня 2016 року № 406 «Про ліцензування освітньої діяльності у сферах загальної середньої освіти та дошкільної освіти у місті Києві»:

1. Видати ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЦЕНТР ОСВІТИ «ОПТИМА» (ідентифікаційний код 39382856, місцезнаходження: 03126, м. Київ, бульвар Івана Лепсе, будинок 81, квартира 32), ліцензію на право провадження освітньої діяльності у сфері загальної середньої освіти (початкової загальної освіти) у зв'язку з розширенням провадження освітньої діяльності у сфері загальної середньої освіти за іншим освітнім рівнем (початкова загальна освіта) з ліцензованим обсягом 1500 осіб.

2. Департаменту суспільних комунікацій виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення цього розпорядження на Єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва.

3. ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЦЕНТР ОСВІТИ «ОПТИМА» не пізніше 10 робочих днів з дня оприлюднення цього розпорядження внести плату за видачу ліцензії на відповідний розрахунковий рахунок зазначений у інформаційній картці адміністративної послуги з видачі ліцензії на освітню діяльність (розширення провадження освітньої діяльності) у сфері загальної середньої освіти, затвердженої розпорядженням виконавчого

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 10 листопада 2016 року № 1113.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Київської міської державної адміністрації Старостенко Г. В.

Голова



В. Кличко